
Et pourquoi ?

 a – Un chasseur est à ses trousses.

 b – Un autre loup est sur son territoire.

 c – Il y a des pièges dans la forêt.
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Pourquoi le loup ne peut-il plus chasser tranquillement ?

 a – Il veut la vendre.

 b – Il veut la garder pour lui.

 c – Il veut la donner à un marchand.
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Que souhaite faire le chasseur avec la peau du loup ?

 a – Il en a assez des questions du petit chaperon rouge.

 b – Il a trop faim.

 c – Il est pressé.
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Pourquoi le loup est-il à bout de patience ?

 a – chez lui

 b – chez la mère-grand

 c – chez le chasseur
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Où se rend le loup après avoir mangé le petit chaperon rouge ?

 a – pour finir son repas

 b – pour s’ouvrir le ventre

 c – pour tuer le chasseur
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Pourquoi le loup prend-il un couteau ?


